

**МТС**

Ты знаешь, что можешь!

## Пресс-релиз

### **МТС и Союз пенсионеров России открыли Мобильные академии в регионах РФ**

25 октября 2016 г.

**Москва, РФ – Публичное акционерное общество «Мобильные ТелеСистемы» (МТС — NYSE: MBT), ведущий телекоммуникационный оператор в России, и Союз пенсионеров России объявляют о запуске федерального проекта по обучению пенсионеров мобильной грамотности. Специальные классы по обучению мобильному интернету «Мобильная академия МТС» открылись в 10 регионах РФ на базе Университетов третьего возраста при местных учебных заведениях.**

Для проекта МТС разработала специальный образовательный курс «Мобильная Академия», ориентированный на пользователей смартфонов и планшетов возрастом старше 50 лет и укомплектовала учебные классы современными гаджетами. Слушатели курсов на практике узнают, как использовать популярные онлайн-сервисы, улучшавшие качество жизни: дистанционно оплачивать услуги связи и ЖКХ, покупать товары, продукты и лекарства, удаленно общаться с близкими, пользоваться возможностями порталов государственных услуг.

За 2016-2017 учебный год курсы «Мобильной академии» пройдут порядка 1000 пенсионеров в Москве, Орловской, Курганской, Новосибирской, Амурской, Саратовской областях, Краснодарском и Алтайском краях, Республиках Адыгея и Дагестан.

«Сегодня каждый четвертый житель России переступил порог пенсионного возраста, и важность просветительской работы в части адаптации возрастного населения к современным цифровым трендам и технологиям возрастает с каждым днем. Наша повседневная жизнь стремительно мигрирует в интернет-пространство, однако часто можно наблюдать, как представители старшего поколения испытывают стеснение и недоверие к современным гаджетам и приложениям, лишая себя доступа к полезным сервисам. Задача проекта «Мобильная академия МТС» – сделать возможности мобильных устройств по-настоящему понятными и доступными для пожилых людей, поднять их самооценку и интегрировать их в современный ритм жизни», — отметил вице-президент по управлению персоналом МТС Михаил Архипов.

«Мы живем в очень динамичное время, когда на уровне государства взят курс развитие «цифрового» общества, что предполагает, в том числе, перевод обслуживания по государственным и муниципальным услугам в электронный вид. Такой подход существенно повышает удобство и качество пользования услугами, экономит время наших граждан, но требует специальных знаний и навыков обращения с современными мобильными устройствами и средствами коммуникации. Именно поэтому мы уверены, что «Мобильные академии» будут актуальны и востребованы, а выпускники курсов станут уверенными пользователями интернет-сервисов, и в любом месте в любое время с помощью смартфона смогут решить любой бытовой вопрос: записаться на прием ко врачу, общаться с детьми и внуками по видеосвязи, делать покупки в интернет-магазинах, покупать авиа и железнодорожные билеты», — отметил председатель президиума Центрального Правления СПР Валерий Рязанский.

#### **О проекте «Мобильная Академия МТС»**

МТС при поддержке Фонда Развития Интернета, благотворительного фонда «Связь поколений» и других партнеров с 2012 года реализует Федеральный социально-просветительский проект «Сети все возрасты покорны». Проект МТС призван обучить людей старшего поколения навыкам безопасного пользования интернетом для повышения уровня их жизни и учитывает потребности и социально-психологические особенности людей пожилого возраста и предусматривает передачу навыков от опытных пользователей Интернета начинающим.

В 2015 году МТС разработала курс «Мобильная Академия», который является продолжением основной программы по обучению старшего поколения. Курс ориентирован на людей в возрасте старше 50 лет – новых пользователей смартфонов и планшетов, а следовательно – и мобильного интернета. МТС планирует развивать проект «Мобильная Академия» во всех федеральных округах РФ, в том числе открывать новые

**МТС**

Ты знаешь, что можешь!

образовательные интернет-классы и привлекать новых партнеров из числа государственных структур и некоммерческих организаций, распространять методики обучения среди всех заинтересованных сторон. Выпускники образовательных программ МТС регулярно принимают участие в региональных и всероссийских чемпионатах по компьютерному многоборью среди пенсионеров.

\* \* \*

За дополнительной информацией обращайтесь:

Пресс-служба ПАО «МТС»  
Дмитрий Солодовников  
Тел.: (495) 766-00-25  
twitter: [twitter.com/mts\\_news](https://twitter.com/mts_news)  
e-mail: [pr@mts.ru](mailto:pr@mts.ru)

\* \* \*

Публичное акционерное общество «Мобильные ТелеСистемы» (ПАО «МТС») является ведущим мультисервисным телекоммуникационным оператором в России. Дочерние компании МТС оказывают услуги мобильной связи в России, Армении, Беларуси, Украине и Туркменистане. Общая абонентская база мобильного бизнеса Группы МТС составляет в странах присутствия более 100 миллионов абонентов, в России - более 77 миллионов абонентов. Оператор предоставляет услуги фиксированной телефонии, широкополосного доступа в Интернет и телевидения – количество абонентов фиксированных услуг в России составляет около девяти миллионов. Компания располагает крупнейшей в России непродовольственной розничной сетью, насчитывающей более 5 000 салонов связи и крупнейшей в России LTE-сетью с более чем 20 тысячами базовых станций. МТС активно развивает конвергентные продукты и услуги для частных и корпоративных клиентов в различных сферах: телекоммуникационные решения для бизнеса, финансовые и банковские услуги, услуги спутникового ТВ, сервисы электронной коммерции, межмашинного взаимодействия, мониторинга, навигации, системной интеграции, обработки данных, электронного документооборота. Крупнейшим акционером МТС является АФК «Система». С 2000 года акции МТС котируются на Нью-Йоркской фондовой бирже под кодом MBT, с 2003 года – на Московской бирже под кодом MTSS. Дополнительная информация о компании доступна на сайте [www.mts.ru](http://www.mts.ru).

\* \* \*

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых результатов Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова «ожидается», «оценивается», «намеревается», «будет», «мог бы» или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не обязуемся и не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые компания отправляет Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе «Факторы риска» формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: тяжесть и продолжительность текущего состояния экономики, включая высокую волатильность учетных ставок и курсов обмена валют, цен на товары и акции и стоимости финансовых активов, воздействие государственных программ России, США и других стран по восстановлению ликвидности и стимулированию национальной и мировой экономики, нашу возможность поддерживать текущий кредитный рейтинг и воздействие на стоимость финансирования и конкурентное положение, в случае снижения такового, стратегическая деятельность, включая приобретения и отчуждения и успешность интеграции приобретенных бизнесов, включая компанию «Комстар – ОТС», возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию; риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, государственным регулированием индустрии телекоммуникаций и иные риски, связанные с работой в России и СНГ, колебания котировок акций; риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.